Постановление Брянской городской администрации от 02.04.2024 №1160-п

О разрешении разработки ООО «СЗ Солнечный» проекта внесения изменений в проект планировки территории, содержащий проект межевания, территории по ул. Брянского Фронта в микрорайонах №4, 5 в Советском районе г. Брянска, утвержденный постановлением Брянской городской администрации от 15.02.2017 №495-п

Руководствуясь статьями 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса РФ, на основании обращения ООО «СЗ Солнечный» от 27.02.2024 №3-180 и решения комиссии по рассмотрению проектов планировки элементов планировочной структуры территории города Брянска (протокол от 05.03.2024)

постановляю:

- 1. Разрешить ООО «СЗ Солнечный» внести изменения в проект планировки территории, содержащий проект межевания, территории по ул. Брянского Фронта в микрорайонах №4, 5 в Советском районе г. Брянска, утвержденный постановлением Брянской городской администрации от $15.02.2017 \, \, \text{№495-п}$ (в редакциях от $03.05.2017 \, \, \text{№1484-п}$, от $28.05.2020 \, \, \text{№1330-п}$, от $17.06.2022 \, \, \text{№2122-п}$, от $16.09.2022 \, \, \text{№3317-п}$, от $11.07.2022 \, \, \text{№2379-п}$, от $13.09.2023 \, \, \text{№3707-п}$).
- 2. Внесение изменений в документацию по планировке территории завершить в срок не позднее 6 месяцев с момента опубликования данного постановления.
- 3. Финансирование проектных работ ООО «СЗ Солнечный» осуществлять за счет собственных средств.

- 4. Управлению по строительству и развитию территории города Брянска (Волкова Т.В.) выдать ООО «СЗ Солнечный» техническое задание на разработку внесения изменений в проект планировки, содержащий проект межевания территории.
- 5. ООО «СЗ Солнечный» в проектируемой документации учесть подъезд техники для обслуживания здания проектируемого кафе и пожарной техники с примыканием к существующей улично-дорожной сети (ул. Романа Брянского).
- 6. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 7. Опубликовать настоящее постановление в муниципальной газете «Брянск» и разместить на официальном сайте Брянской городской администрации в сети «Интернет».
- 8. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городской администрации Коньшакова М.В.

Глава администрации

А.Н. Макаров